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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγητής Βασίλειος Χαρμανδάρης 

Τμήμα Φυσικής, Πανεπιστήμιο Κρήτης 
GR-71003 Ηράκλειο 

Τηλέφωνο: 2810-394216 
 

Πρακτικά 9ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2022-2024 
της Δευτέρας 9 Οκτωβρίου 2023 

Υπεύθυνη Πρακτικών: Μαρία Πετροπούλου 
 
Συνήλθε σήμερα και ώρα 11:00 μέσω τηλεδιάσκεψης το Δ.Σ. της Εταιρείας προκειμένου να 
εξετάσει διάφορα θέματα που απασχολούν την Εταιρεία. 
 
Παρόντες: Ο Πρόεδρος Βασίλης Χαρμανδάρης και τα μέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) 
Κωνσταντίνος-Νεκτάριος Γουργουλιάτος, Γεώργιος Μπαλάσης, Αθανάσιος Παπαϊωάννου, 
Μαρία Πετροπούλου, και Κωνσταντίνος Τάσσης. Απών ο Ηλίας Κουλουρίδης. 
 
Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα (1) Απολογιστικά οικονομικά θέματα του 16ου συνεδρίου της ΕΛΑΣΕΤ. Ο Ταμίας 
παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ. τον απολογισμό του συνεδρίου της ΕΛΑΣΕΤ. Έχοντας λάβει 
υπόψη τις διάφορες πηγές εσόδων (τέλη εγγραφής και χορηγίες) και εξόδων (ενοικίαση χώρων 
και πόστερ σταντ, catering/δείπνο, διαμονή και μεταφορικά προσκεκλημένων ομιλητών, 
βραβεία πρώην προέδρων ΕΛΑΣΕΤ) προέκυψε αρνητικός ισολογισμός της τάξης των 1,800 
Ευρώ. Η Γραμματέας ενημέρωσε επίσης τα μέλη του Δ.Σ. για την χορηγία από την Κοσμητεία 
ΣΘΕ του ΕΚΠΑ (ύψους 1,000.00 Ευρώ) η οποία εκκρεμεί λόγω ενός γραφειοκρατικού 
κωλύματος που προέκυψε. Ωστόσο, μετά από συνεννόηση με τα αρμόδια όργανα βρέθηκε 
λύση στο πρόβλημα και η διαδικασία αναμένεται να ολοκληρωθεί σύντομα.  
 
Θέμα (2) Επιβεβαίωση πληρωμής εγγραφής νέων μελών ΕΛΑΣΕΤ: Ο Ταμίας ενημέρωσε 
το Δ.Σ. ότι όλα τα νέα μέλη πλην ενός έχουν καταβάλει το τέλος εγγραφής και στην πλειονότητά 
τους έχουν καταβάλει και την ετήσια συνδρομή τους. Το ένα νέο μέλος του οποίου εκκρεμεί η 
εγγραφή πληρωμής έχει ήδη ενημερωθεί από την Γραμματέα.  
 
Θέμα (3)   Κατάλογος εκκρεμών συνδρομών 2022 & 2023: Ο Ταμίας ενημέρωσε το Δ.Σ. για 
τον έλεγχο που διεξήγαγε, σε συνεργασία με τη Γραμματέα, των τελευταίων δύο ετών στην 
εσωτερική βάση δεδομένων της ΕΛΑΣΕΤ, στα αρχεία συναλλαγών της τράπεζας Πειραιώς, και 
στα προηγούμενα οικονομικά αρχεία. Σύμφωνα με τον έλεγχο προέκυψε κατάλογος 81 
συναδέλφων των οποίων εκκρεμούν οι ετήσιες συνδρομές για τα έτη 2022  &  2023.   Το Δ.Σ. 
εξουσιοδότησε τη Γραμματέα να επικοινωνήσει άμεσα με τα μέλη αυτά, με σκοπό την 
ενημέρωσή τους για τις εκκρεμείς οικονομικές οφειλές τους σύμφωνα με το Άρθρο 13 του 
Καταστατικού της Εταιρείας. Επίσης, ο έλεγχος ανέδειξε 6 μέλη με εκκρεμείς συνδρομές τριών 
ετών, τα οποία θα έπρεπε να έχουν ήδη διαγραφεί σύμφωνα με το Καταστατικό. Το Δ.Σ. 
εξουσιοδότησε τον Ταμία να ενημερώσει άμεσα στα μέλη σχετικά με το θέμα. 
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Θέμα (4) Αίτημα χορηγίας ΙΑΑΔΕΤ και ΙΑ για τη συνδρομή Α&Α 2022: Ο Πρόεδρος  
ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι θα καταθέσει αίτημα χορηγίας ύψους επτακοσίων (700) Ευρώ στο 
Ινστιτούτο Αστρονομίας Αστροφυσικής Διαστημικών Εφαρμογών και Τηλεπισκόπησης 
(ΙΑΑΔΕΤ) του ΕΑΑ και αίτημα χορηγίας ύψους οκτακοσίων (800) Ευρώ στο Ινστιτούτο 
Αστροφυσικής (ΙΑ) του ΙΤΕ για την υποστήριξη πληρωμής μέρους της ετήσιας συνδρομής του 
επιστημονικού περιοδικού «Astronomy & Astrophysics» για το έτος 2022. Το ύψος της χορηγίας 
έχει υπολογιστεί αναλογικά με τον συνολικό αριθμό σελίδων των εργασιών που έχουν 
δημοσιεύσει κατά το ημερολογιακό έτος 2022 οι ερευνητές/τριες των δύο ινστιτούτων ως 
πρώτοι συγγραφείς στο περιοδικό.  
 
Θέμα (5) Διοργάνωση θερινού σχολείου ΕΛΑΣΕΤ 2024: Συζητήθηκε στο Δ.Σ. η διοργάνωση 
του θερινού σχολείου της ΕΛΑΣΕΤ 2024, συμπεριλαμβανομένου της θεματολογίας και του 
τόπου διεξαγωγής. Το Δ.Σ. συμφώνησε ομόφωνα το επόμενο θερινό σχολείο να λάβει χώρα 
στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Ο κ. Γουργουλιάτος θα αναλάβει την επικοινωνία με τους 
συναδέλφους των Ιωαννίνων για την επιλογή της θεματολογίας. 
 
Θέμα (6) Αποστολή νέων μελών της ΕΛΑΣΕΤ στην EAS: Ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι 
συνολικά 14 νέα μέλη της ΕΛΑΣΕΤ δήλωσαν ότι επιθυμούν να γίνουν δωρεάν και μέλη της 
European Astronomical Society (EAS). Επιπλέον 4 από τα μέλη της ΕΛΑΣΕΤ που διαγράφηκαν 
θα διαγραφούν αντίστοιχα και από την EAS. Ο συνολικός αριθμός των μελών της ΕΛΑΣΕΤ που 
επιθυμούν να είναι και μέλη της EAS είναι 236. Οι σχετικές πληροφορίες θα αποσταλούν στην 
EAS πριν το τέλος του Οκτωβρίου 2023. 
 
Θέμα (7): Διάφορα θέματα: Ο Ταμίας ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι επιβλήθηκε πρόστιμο 
ύψους 100 Ευρώ στην Εταιρεία από την ΑΑΔΕ για εισοδήματα που αφορούσαν το οικονομικό 
έτος 2017 και τα οποία δηλώθηκαν εκπρόθεσμα το 2019. Το πρόστιμο θα καταβληθεί από την 
Εταιρεία.  
 
Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                     H Γραμματέας                 Ο Ταμίας 
    
Β. Χαρμανδάρης  Γ. Μπαλάσης                                 Μ. Πετροπούλου              Α. Παπαϊωάννου 
    
Τα Μέλη    
Κ. Γουργουλιάτος Η. Κουλουρίδης Κ. Τάσσης  
 ΑΠΩΝ   

 
   


